
 

M.C.W.S.  ISLAMIC SCHOOL  SURVEY 

 
Please take a few minutes to fill out this survey form and return it to the school, so we can improve on 

our services and provide a better Islamic education to our children and youth, insha’Allah! 

 

Does your child attend Sunday School, Summer School or Both?: ……………………….………... 

 

Would you prefer the school to be on Saturday or on Sunday? : ……………………………………. 

 

Please evaluate (5 being the best) our school in each of the following areas (circle one): 

 

• School Time:        5                 4                     3                     2                  1                

 

• Tuition Fee:          5                 4                     3                     2                  1                

 

• School Policy:      5                 4                     3                     2                  1                

 

• Administration:    5                 4                     3                     2                  1                

 

• School Teachers:        5                 4                     3                     2                  1    

 

• Class notes / Handouts:    5                 4                  3                      2                     1 

 

• Morning Assembly:        5                 4                     3                     2                  1                

 

• Islamic Studies Class:        5                 4                     3                     2                  1                

 

• Salah /Qur’an Memorization:    5                 4                     3                     2                  1                

 

• Qur’an Reading/Tajweed:    5                 4                     3                     2                  1                

 

• Lunch:      5                 4                     3                     2                  1                

 

• Recess Time:      5                 4                     3                     2                  1                

 

• Extra curricular Activities:       5                 4                     3                     2                  1                

 

Suggestions for improvement: ………………………..………………..……………………. 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………..………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

Jazak Allaahu Khair for participating in this survey! 



 


